

# 文匯娛樂

## 罕有一家同台合唱掀高潮

# 51歲葉蒨文 勁跳拉丁舞

香港文匯報訊(記者李慶全)「葉蒨文完全是你演唱會」前晚於紅館揭開序幕，月底將踏入51歲的葉蒨文(沙麗)狀態非爆，唱出多首醉人金曲又連場勁歌熱舞，最後更邀得老公林夕(阿Lam)及繼子林德信同台合唱，贏得全場觀眾拍和叫好。



葉蒨文以一襲金色晚裝亮相，又被眾舞蹈員抬起，如女王駕臨。



葉蒨文跳拉丁舞時表現有點失準。



葉蒨文與大林林夕、細林林德信同台合唱掀高潮。

沙麗今次個唱共演出4場，前晚首場已有好友朱玲玲、林青霞、沙麗舊友、賭王四太梁安琪、陶敏明、楊惠珊、張毅及馬浚偉，朱玲玲更拿長鏡拍足全程似充當了大會攝影師。開場前阿Lam代為獨白，示意觀眾不要跨越舞台，因舞台有很多機關和洞需要小心。

沙麗以一襲金色低胸晚裝亮相令人眼前一亮，唱了幾首民歌後即開腔答謝林青霞來捧場，更記得當年拍電影首次合作感覺是從沒見過這般漂亮的大美人，青霞也大方站起來向觀眾打招呼，又給了沙麗一記飛吻。接著熒光幕播出沙麗童年照片，並有其6歲初戀的男友David。

### 露前又露後 性感「賣大包」

即將踏入51歲的沙麗苦練拉丁舞，與兩位俄羅斯老師共舞，縱使其間舞步有點亂，但仍做到被凌空抱起轉圈的優美動作，加上連串快歌跑足全場，依然中氣十足。不過到與觀眾握手時，可能太過興奮差點仆倒。到再唱經典金曲環節，沙麗身穿一襲藍色大露背透視性感晚裝從中央台上，當她揚手獻唱時，胸前設計原來開至及腰，露出南北半球甚為養眼。

### 林德信害羞只細聲和唱

當響起阿Lam為她寫的《零時十分》的音樂時，剃去鬍子的林德信(Alex)也上台，二人合唱了一段，阿Lam亦從台中上升，三人歷史性合唱。沙麗與阿Lam表現合拍，Alex則顯

得害羞只在細聲和唱，但已掀起全晚的高潮。由於觀眾意猶未盡，三人再合唱了《分鐘需要你》及《我愛你》，全場拍爛手掌。

平日寡言的阿Lam取笑老婆沙麗最不喜歡鬍鬚佬，沙麗笑着反駁：「現在有鬍鬚仔嘛，他靚不靚？他們一個林大，一個林細，好啦，你們可以回家瞓覺啦！」

安歌部分，沙麗連串勁歌熱舞後，再邀得杜德偉合唱經典金曲《信自己》，杜德偉笑指他倆最後一次同台合唱已是1993年，沙麗笑指早已忘記，也希望他多在香港舞台演出。最後謝幕，阿Lam父子與杜德偉再上台合唱，沙麗與眾人繞場一周送完熊公仔，便於歡樂聲中結束演唱會，但阿Lam卻攬着一隻熊仔不肯放手返回後台。

### 聽歡呼即緊張到跳錯舞

沙麗接受訪問時表示不滿意前晚的表現，更可謂不合格，因跳舞時聽到觀眾的歡呼，她就緊張得失魂跳錯舞步，故給自己不合格。

今次首度與老公和繼子同台，她笑指Alex第一次踏足紅館所以好緊張。談到她的服飾好性感，老公有否「乍型」？她笑說：「阿Lam之前都未見過，不過上台前有講給他知，有叫他不要嚇！」問到是否真空上陣？沙麗笑謂：「沒有走光，都是配合舞台演出！」沙麗演出完首場即喉嚨痛，問阿Lam會否煲湯給她滋潤？沙麗苦笑說：「反過來是我每天要煮飯給他吃哩！」



林青霞與陶敏明專誠前來捧場。



好友朱玲玲捧場外，更任攝影師拿長鏡拍足全程。



杜德偉親視性地親吻葉蒨文手背。

## 張燊悅樂做「煮飯婆」

# 陳潔儀盼與趙增熹再開騷

香港文匯報訊 護膚品牌LA MER前晚舉行A New Miracle慶祝晚宴，邀請陳潔儀及林子祥任表演嘉賓。陳潔儀專誠從新加坡飛來香港出席活動，自言此行會購買月餅回家過中秋。她笑說新加坡的中秋節跟香港相似，「傳統都會看燈籠和食沙田柚，不過沒有公眾假期。中秋節是我最喜歡的中國節日，因為覺得跟月亮有關，感覺很浪漫。」問她回新加坡跟男友浪漫度中秋？她笑說：「男友不愛看燈籠，不過今年很開心，因為姐姐會帶小朋友回新加坡過節。」

### 怒炒大牌氣女傭

陳潔儀自言一個月曾來港跟好友趙增熹會面，準備為今年初舉行的音樂會推出DVD，她續說：「記得最後一場時我身體不適，很擔心影響演出，接受不了唱得難聽。幸好今次聽錄音覺得幾滿意，如果騙到自己也騙到人。」她指大家都對音樂會意猶未盡，甚有興趣舉行Part 2。

張燊悅前晚出席晚宴，只見她十分匆忙，原來趕着回家煮晚飯。她解釋因家中兩位工人都離開：「我炒了其中一個工人，因為她控制不了自己情緒，常常很粗魯，發脾氣時轉身便說粗俗的話，我怕小孩會學她。」她自言已給對方3次機會仍不改，目前要自己親手做大小家務，但她說：「最開心是多跟小朋友朝見口晚見面的機會，過程艱苦但珍惜有飯食不用洗碗已經很好。」

提到會否復出拍戲？張燊悅笑說希望有人找她，讓她知道自己的價錢，「拍戲都好，找來太太朋友一同復出拍《靚太唔易做》。」



陳潔儀稱新加坡的中秋節與香港相似。

張燊悅

## 與女模同在後台更衣

# 陳智燊目不斜視

香港文匯報訊(記者李慶全)官恩娜(Ella)(圖左)與陳智燊(圖右)前晚穿西服出席 Marks & Spencer 秋冬內衣時裝展。打扮密實的Ella指身上的服裝是大會安排，要是她穿內衣行騷定會嚇親人，不過她仍滿意指自己身形均勻，只是現場的模特兒都波濤洶湧，才不想獻醜。

Ella目前未考慮行泳衣或內衣騷，但則收藏了不少性感內衣，而且買回來都沒穿過，亦有拿過給男友看內衣的款式和設計。她又指其實內衣穿得舒服最重要，所以大膽內衣及阿婆底褲最好穿。但不會怕男友看到其阿婆底褲嚇怕？她笑說：「不怕啦，又不是住在一起，他都没機會看我晾衫！」

陳智燊與一眾性感女模一同在後台更衣，他笑言全程都在專注自己的事，沒有四處張望。問到會否喜歡另一半穿性感內衣？他笑指沒有所謂，內衣是講求舒適。過去他未



試過送內衣給女友，畢竟男士入女性內衣店會好尷尬，要鼓起很大勇氣才可以進內。他又表示自己是個怕醜仔，除非非身操到像中田英壽般，否則也不敢行泳衣和內衣騷。

## 黎諾懿指楊怡

# 醉酒昏倒是常事



羅仲謙被拍到「車震」一事，二人日前已公開否認，楊怡家姐楊卓娜表示暫未與妹妹聯絡，她說：「我們兩人也很忙，不知公司出了律師信。對她來說是不開心的事件，報道很負面。」楊卓娜相信妹妹的為人，事件不會是報道中所說，她說：「不可能是真的，沒有正常人會這樣做。我媽曾被狗仔隊追訪，也試過伏在車庫中。」

楊怡好友黎諾懿也相信楊怡沒有做不道德的事，他說：「認識她這麼久，以前也看過她喝醉。她酒量一向差，偶爾也會嘔。」黎諾懿稱認識的楊怡與羅仲謙不會這樣瘋狂，指楊怡醉酒通常都會不省人事，她只是伏在信任的士司機身上。

## 「女神」岑麗香街市買菜有折

香港文匯報訊(記者 吳文釗)近日榮升「女神」的岑麗香(見圖)，昨日客串模特兒為婚紗展行天橋，她笑言因劇集反應佳工作變多，自己都忙到腳線。第二次穿上婚紗的岑麗香，吸引大批攝影發燒友到來，她表示首次穿婚紗是拍趣劇，今次穿起來更有做公主的感覺。因《巴不得媽媽》成為新「女神」的香，坦言近日工作增多，說道：「好忙，有點腳線，是忙到腳線，不過都忙得開心。」香香稱現在出街有更多人認得她，到街市買菜又獲折頭。問到有否吸納更多男粉絲？香香說：「現在同事都不叫我的名，叫我『女神』，其實我不覺得自己是，但都多謝他們支持。」《巴》劇今晚播大結局，香香透露會與劇中演員一同吃飯欣賞。問到成績好如何獎勵自己？她說：「不會了，我要更加努力，始終第一次拍劇，不可以放過自己，有很多地方可以做得更好，仍有很大的進步空間。」



## 貝安琪處女劇獻無綫

香港文匯報訊(記者 吳文釗)周汶錡(圖左)與貝安琪(圖右)前晚出席鑽飾展，貝安琪客串模特兒示範鑽飾，周汶錡就擔任嘉賓。周汶錡坦承每個女孩都喜歡珠寶鑽飾，可惜她個人收藏不多，笑言每次獲贊助佩戴鑽飾都不捨得除下來，又表示收藏鑽飾是一門值得投資的項目，近年升值能力很高，有能力也會作少量儲藏。她表示以往不是有太多男生送首飾給她，她說：「只要有一個便足夠，特別日子，自己買也會高興。」快將與男友結婚的她，透露完成手上工作就會理準備婚事宜。



貝安琪也認同每個女生都愛首飾，特別是出席重要場合是必備的扮靚物品。剛完成新戲拍攝的她，稍後會為無綫拍新劇，她說：「第一次拍劇，自己想多點新嘗試，雖然知道拍攝辛苦，但自己很喜歡演戲。」

## 《第6誠》舉行首映



黃貫中、廖啟智及龔慈恩等出席電影《第6誠》首映禮。香港文匯報訊 香港製作主辦，新城知訊台全力支持，任達華、黃德斌、廖啟智、張家輝及龔慈恩等主演的電影《第6誠》昨日舉行首映禮。大會邀得電影中實力派演員廖啟智、龔慈恩及青春女星蔡穎恩(Evelyn)並聯同電影音樂總監黃貫中及其他各界名人為這齣電影揭開序幕。首映禮由新城知訊台節目主持路英、有線電視節目主持王曉君、虞逸峰擔任司儀。先請演員上台分享在戲中飾演的角色、故事精彩情節及拍攝點滴。電影音樂總監黃貫中其後獲邀上台講述為電影配樂的心得。